

На сьогодні ХДУХТ визнано одним із провідних ВНЗ за кордоном. У цей час наш навчальний заклад зі спорідненими університетами, організаціями, фірмами США, Німеччини, Франції, Росії, Румунії, Польщі, Іспанії, Великої Британії, Греції, Туреччини.

В університеті навчається близько 200 іноземних студентів із Росії, Туркменістану, Китаю, Ірану, Індії, Непалу, Алжиру.

Пам'ять про професора Михайла Івановича Беляєва в університеті завжди жива. Його ім'ям названо зал засідань учених рад університету, де встановлено його погруддя. У створеному музеї університету Михайлу Івановичу присвячено окремий стенд, де виставлені деякі його особисті речі, дипломи, атестати, відзнаки про почесні звання та державні нагороди. У ХДУХТ запроваджена щорічна іменна стипендія М.І. Беляєва, яка присуджується найкращому студенту інженерних факультетів. Кафедра устаткування підприємств харчування, яку він колись створив та якою керував протягом тривалого часу, із жовтня 2013 року була перейменована на його честь, їй присвоєно його ім'я. Віднині це – кафедра устаткування харчової та готельної індустрії імені Михайла Івановича Беляєва.

Сьогодні ми, його колеги й учні, можемо впевнено завірити, що пам'ять про нашого Вчителя, великого вченого та видатного педагога – професора Беляєва Михайла Івановича – буде жити в наших серцях завжди.

Г.В. Дейниченко, д-р техн. наук, проф.,
зав. каф. устаткування харчової і готельної індустрії
ім. М.І. Беляєва (*ХДУХТ, Харків*)

БЕЛЯЄВ МИХАЙЛО ІВАНОВИЧ І КАФЕДРА УСТАТКУВАННЯ

Ім'я М.І. Беляєва і кафедра устаткування нерозривно пов'язані між собою. Кафедру устаткування підприємств громадського харчування було створено в 1969 році в Інституті громадського харчування. Михайло Іванович Беляєв був її першим завідувачем, з ним пов'язана вся історія кафедри.

Починаючи з моменту створення кафедри, професор М.І. Беляєв постійно прагнув до її становлення та розвитку. Це знайшло своє відображення у підготовці потужного та професійного кадрового та наукового потенціалу, у поліпшенні матеріально-технічної бази лабораторій кафедри.

Завдяки активній діяльності професора М.І. Беляєва, як завідувача кафедри устаткування, її співробітники постійно підвищували свій рівень технічної підготовки спеціалістів галузі. Слід

відзначити, що за часів керування М.І. Беляєва викладацький склад кафедри налічував понад 25 осіб, а навчальне навантаження – понад 20 тисяч годин. Завдяки цьому, кафедра немало років займала провідні позиції в інституті за всіма напрямками діяльності.

Михайло Іванович Беляєв був не лише талановитим керівником, а й зразком справжнього педагога, великого ученого. Він приділяв значну увагу навчально-виховному процесу, становленню нових дисциплін, був чудовим лектором, оратором. Його лекції читались на високому професійному та методичному рівнях, відрізнялись глибиною, новизною матеріалу; викликали зацікавленість не тільки у студентів, але й у молодих викладачів, аспірантів.

Професором М.І. Беляєвим було створено наукову школу, яка підготувала та випустила велику кількість учених, спеціалістів. За результатами наукової діяльності опубліковано десятки монографій, підручників, навчальних посібників, сотні патентів і авторських свідоцтв на винаходи та інша друкована продукція. Його підручником «Тепловое оборудование» користуються студенти всіх вузів України – майбутні фахівці підприємств ресторанної та готельної індустрії.

Значною подією напередодні 75-річчя з дня народження М.І. Беляєва є клопотання кафедри перед вченою радою університету про присвоєння їй імені першого керівника, професора Беляєва Михайла Івановича.

Г.В. Дейниченко, д-р техн. наук, проф.,
зав. каф. устаткування харчової і готельної індустрії
ім. М.І. Беляєва (*ХДУХТ, Харків*),
Н.О. Афукова, канд. техн. наук, доц. (*ХДУХТ, Харків*)

ВЕРШИННА ВИСОКІСТЬ ЙОГО ДУШІ

Погляд назад дозволяє проаналізувати минуле і оцінити його з віддалі прожитих років. Життя кожного з нас – це справи, які ми робимо, події, люди, спогади, мрії. На якомусь відрізку прожитого настає момент, коли в пам'яті зринає те, що не полишає нас байдужими. Образи людей... Вони постають в уяві – такі різні та водночас близькі, світлі, величні. Серед них і постать Михайла Івановича Беляєва.

Є люди які роблять добро, є люди котрі роблять роботу, і є особистості, які роблять роботу заради добра для інших – все життя, самовіддано, до останку такою особистістю був Михайло Іванович. Горіти – така ноша посильна не кожному, але це його доля. Михайло